



**MINISTERUL TRANSPORTURILOR,
CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI**
Bd. Dinicu GOLESCU, Nr. 38
CABINET MINISTRU

1402A

București, 15.09.2003
Nr. MM/3521

**Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**
Domnului Deputat Petre NAIDIN

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată domnului ministru Miron Tudor MITREA și înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1402A/2003, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, controlul activității de zbor în spațiul aerian național se efectuează de către Ministerul Apărării Naționale, prin structuri specifice proprii.

În acest scop, operatorii aerieni sunt obligați să-și planifice toate zborurile la MApN. Orice zbor poate fi efectuat numai după primirea confirmării planificării din partea MApN, cu respectarea eventualelor restricții impuse prin respectiva confirmare.

Prin urmare, pentru identificarea elicopterului care a efectuat un zbor deasupra orașului Călărași, în ziua de 15 august 2003, producând pagube unor imobile, vă sugerăm să vă adresați MApN. Din informațiile pe care le deținem, în zilele de 14 și 15 august a.c. în zona Călărași a zburat un elicopter MI-8, aparținând Ministerului Administrației și Internelor. Supravegherea activităților de zbor efectuate cu aceste elicoptere nu intră în competența MTCT.

În ceea ce privește activitatea prestată cu un avion utilitar, aparținând SC Aviația Utilitară Călărași, menționăm că acesta este un operator aerian privat, autorizat de regia autonomă Autoritatea Aeronautică Civilă Română pentru prestarea de operațiuni de lucru aerian, inclusiv pentru lansare de materiale din avioanele tip AN-2. Din informațiile primite de la regia autonomă Autoritatea Aeronautică Civilă Română zborul cu aeronava AN-2 din data de 15.08.2003, deasupra orașului Călărași, s-a executat conform reglementărilor aeronautice în vigoare. Verificarea legalității activităților comerciale desfășurate de acest operator nu intră însă în competența MTCT.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU
Miron Tudor MITREA



Domnului deputat Petre NAIDIN
Parlamentul României - Camera Deputaților